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PRATIQUER SUR LA GAMME

1 Pratiquer avec I'accompagnement audio
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PRATIQUER SUR LES ACCORDS
- Accord du premier degré ou Tonique (I), accord parfait mineur.
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- Accord du second degré ou Médiante (II), accord diminué.

Adapter l'octave
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- Accord du quatriéme degré ou Sous-Dominante (IV), accord parfait mineur.
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- Accord du cinquiéme degré ou "Dominante" avec 7™ (V’), accord de septiéme de dominante.
Adapter l'octave . .
Quinte (juste) Septié .
; ; eptiéme (mineure)
D7 Fondamentale Tierce (majeure)
n | N | | | | ‘e o *
7 A )
A5 jjﬂ%'—ﬁH'—%
(2 —x I — I S —
o I e
0
A7 -
He te £
/— 0 * e i i et e s e
S — — i — —
(52— | — | — —
:\Jv S —r — 1
E7
0 0 1 1 £
v
A X A e | o @ [
(s # ©® e -2 B — B I — — —
\‘.j/ # o o 1 | A S . E— B —
3
B7 He te £
Nne . Q N # ., g ®* L e e e T e £
7 A — - P — | - P o — i | —
y S 7 i ], ——— ] o I — S — —1
(& i LA R I i — — '
A3V S - o —— — J
d d ‘ T T




